
DUBEN 2024 

MEZINÁRODNÍ DEN DĚTSKÉ KNIHY 

Dětské knihy slaví svůj „svátek“ 2. dubna. Proto jsme si na začátku dubna udělali ve školní 

družině z přinesených oblíbených knížek VÝSTAVU DĚTSKÝCH KNIH, do kterých pak mohli 

družinoví kamarádi nahlédnout, nebo se i začíst, případně si je půjčit. V družině jsme si 

během měsíce dubna společně v oddychových chvilkách tři dětské knížky přečetli. První 

knížkou byl vtipný příběh o dvou bratrech, kteří spadli do záchodu – NEDRÁŽDI BRÁCHU 

BOSOU NOHOU od Ireny Hejdové. Druhou předčítanou knihou byly veršované příběhy TETKA 

VRÁNA od Pavla Vrány. Třetí byla velmi poetická a laskavá kniha s překrásnými ilustracemi 

GERDA: PŘÍBĚH VELRYBY od Adriána Macho. 

Děti si také svou oblíbenou knihu nebo ilustraci z ní malovaly vodovými barvami na čtvrtku a 

vyzdobili jsme si jimi nástěnku ve školní družině. 

V pondělí 8. dubna jsme se vydali na návštěvu do místní batelovské knihovny. Paní 

knihovnice Bohunka Kotounová nás knihovnou provedla, odpovídala na naše zvídavé dotazy 

a také si pro nás připravila několik pohádkových úkolů, které jsme plnili ve skupinkách. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 



MEZINÁRODNÍ DEN CHŮZE 

Mezinárodní den chůze připadá na 3. dubna. K „oslavě“ tohoto dne jsme se na vycházku – 

tříkilometrový okruh kolem Batelova „vyzbrojili“ nejen vhodnou obuví, ale mohli jsme si s 

sebou vzít i hodinky nebo telefony s aplikací měření kroků.  V polovině našeho výšlapu, na 

lavičce na Kaňkovském kopci jsme se pokochali výhledem, doplnili energii v podobě 

bonbónu, zkontrolovali naměřené kroky a vydali se do školní družiny. 

 

 

 

 



DRUŽINOVÍ KUCHTÍCI 

Při příležitosti tří významných dubnových dnů (Světový den vitamínu C, Mezinárodní den 

mrkve, Světový den zdraví) jsme si ve školní družině společně připravili zdravou svačinku 

plnou vitamínů. Hlavní surovinou byla mrkev. Ke svačině jsme si připravili bagetky 

s mrkvovou pomazánkou a sladký mrkvový salát s jablkem a pomerančem. Děti z třetího 

oddělení si  udělaly i ovocné špízy. 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



VÝSTAVKA VÝROBKŮ DĚTÍ ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 

Výzdoba školy při zápisu budoucích prvňáčků  - výstava prací a výrobků dětí ze školní družiny. 

 

 



 

 

 



MEZINÁRODNÍ DEN KOSMONAUTIKY (12.dubna) 

Od druhé poloviny dubna jsme se ponořili do vesmírného vyrábění. Stříhali a lepili jsme 

rakety z papíru i barevných PET lahví, Vyráběli jsme kosmická vozítka a roboty z ruliček. 

Tvořili jsme obrázky planet a hvězd. Toto téma bylo zajímavé pro kluky i holky. Vesmírnými 

výrobky jsme si moc hezky vyzdobili školní družiny. 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



DEN ČAJE (21. dubna) 

V pondělí 22. dubna jsme si na počest Dne čaje udělali ve školní družině čajový dýchánek 

s ochutnávkou několika druhů čajů. Samozřejmě, že jsme si k hrníčku čaje dali i něco malého 

na zub, co pro nás někteří kamarádi a paní vychovatelky upekli. 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



SVĚTOVÝ DEN GRAFIKY (27.dubna) 

Poslední dubnové dny jsme si vyzkoušeli některé jednoduché grafické techniky – monotyp a 

rytinu do polystyrenového tácku a následný tisk. Starší děti z třetího oddělní si vyzkoušely 

linoryt. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



 

 


